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Typ: Förderanlagen

MB100 MB140 - 
DIE INTELLIGENTEN 

Tipo: Impianto di trasporto 

MB100 MB140 - 
GLI INTELLIGENTI  

Tipo: Instalación de transporte 

MB100 MB140 - 
LOS INTELIGENTES   

Type: Conveyor system   

MB100 MB140 - 
THE INTELLIGENT 

MASSE + GEWICHTE

Länge  1200 mm

Breite  560 mm

Höhe  620 mm

Gewicht  187 kg

 

  
AUSRÜSTUNG

Kompressoren  mit Schaltschrank

Fördergefäß  mit Stellantrieb 

 und Absperrklappe

Einblashaube  mit Füllstandsmelder

  und Abluftfilter

Förderschlauch  50 m, C-Kupplung

Steuerkabel 50 m

TECHNIK

Stromanschluss  400 V 50 Hz

Steuerspannung  42 V

Fördergefäß  70 l

Förderdruck  max 2,5 bar

Kompressor MB100 DP2.100  

 5,5 kW 400 V 

 100 m3 

Kompressor MB140 DP2.140 

 7,5 kW 400 V 

 140 m3

DIMENSIONI + PESO

Lunghezza  1200 mm

Larghezza  560 mm

Altezza   620 mm

Peso complessivo  187 kg

 

  
ACCESSORI DI SERIE

Compressori con quadro interruttori 

Recipiente d’estraz. con valvola 

 e multi-ugello 

Cuffia   con sonda e filtri 

Tubo materiale   50 m, giunto a “C” 

Cavo di comando 50 m

DATI TECNICI 

Potenza  400 V 50 Hz

Tensione di com.  42 V

Recipiente d’estraz.  70 l

Pressione  max 2,5 bar

Compressore MB100 DP2.100  

 5,5 kW 400 V 

 100 m3 

Compressore MB140 DP2.140 

 7,5 kW 400 V 

 140 m3

MEASURE + WEIGHT

Length  1200 mm

Width  560 mm

Height  620 mm

Weight  187 kg

 

  
MACHINERY

Compressor control box

Conveyor receiver with isolation flap and

 final control element

Feedhood with level indicator

 and exhaust filter

Mortar hose 50 m C coupler

Control cable 50 m

TECHNICAL DATA

Bus bar  400 V 50 Hz

Voltage  42 V

Receiver  70 l

Pressure  max 2,5 bar

Compressor MB 100 DP2.100  

 5,5 kW 400 V 

 100 m3 

Compressor MB 140 DP2.140 

 7,5 kW 400 V 

 140 m3

DIMENSIONES Y PESOS

Longitud  1200 mm

Ancho  560 mm

Altura    620 mm

Peso total  187 kg

 

  
ACCESORIOS DE SERIE

Compresores con cuadro interruptores  

Recipiente de extr. con válvula 

 y multi boquilla  

Tapa    con sonda y filtros  

Tubo de material    50 m, junta a “C” 

Cable de comando 50 m

DATOS TÉCNICOS 

Potencia  400 V 50 Hz

Tensión de com.  42 V

Recipiente de extr. 70 l

Presión  max 2,5 bar

Compresor MB100 DP2.100  

 5,5 kW 400 V 

 100 m3 

Compresor MB140 DP2.140 

 7,5 kW 400 V 

 140 m3
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